
Tafel
für die Zeit des Aufganges, Durch¬

ganges durch den Msnäisn
und Unterganges:c.

des Mondes

im Zahr 179z.

Erklärung der Aeichen und Buch,
sinken:

n. Der Mond hat die größte Nördliche
Abweichung.

5. Der Mond hat die größte Südliche
Abweichung.

V Der Mond geht durch den -^cunz^i-
und bekömmtNördl.Abweichuug,

Der Mond geht durch den
und bekömmt Südl Abweichung,

kr Der Mond ist i» der Erdferne.
?. Der Mond ist in der Erdnähe.

. Der Blond geht durch seinen aufstei¬
genden Knote».

öZ Der Mond geht durch seinen nieder-
steigende» Knoten.
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Diese Tabelle zeiget an, waS eine richtig
gehende Uhr in dem Augenblick zeigen muß,
da die Svnne iu> Meridian stehet.

Stellmig der 1!hr für das Jahr
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